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Robí to nie len pre zisk, ale aj ako hobby 

 

Identifikačné údaje:  

Meno: Peter Mihók 

Miesto podnikania: Rejdová, Slovakia 

Veľkosť farmy: 39,33 ha 

Rok založenia: 2015 

Hlavné aktivity: hovädzí dobytok – sušené mäso 

Web / Facebook / Twitter: N/A 

 

Pán Mihók ako mladý farmár (spĺňajúci kritériá mladého farmára) má dlhoročné skúsenosti 

s prevádzkovaním živočíšnej výroby. Skúsenosti, ktoré nadobudol rokmi sú overené a podložené na 

praktických príkladoch z reálneho prevádzkovania chovu hovädzieho dobytka. Toto remeslo pána 

Mihóka uchvátilo a nakoľko to robí nie len pre zisk, ale aj ako hobby a preto je viac ako jasné, že svoje 

predstavy o tom, ako bude vyzerať jeho činnosť sú presne dané a podložené na potrebách zvierat. V obci 

Rejdová prevádzkuje farmu, ktorá je založená na princípe voľného chovu. Obec Rejdová sa nachádza 

v okrese Rožňava, ktorý je známy svojou vysokou nezamestnanosťou. Baníctvo, poľnohospodárstvo a 

pasenie dobytka a oviec a s tým súvisiace remeslá ako tkanie plátna, pokrovcov, výroby šindľov, výroba 

paličkovanej čipky atď. boli hlavnými zdrojmi obživy jej obyvateľov a mnoho súčasných obyvateľov 

sa im venuje ešte aj dnes. Do budúcnosti sa plánuje vybudovanie miestneho trhoviska, kde budú môcť 

miestni obyvatelia predávať svoje výrobky. Vzhľadom k do teraz nepriaznivým podmienkam na 

Slovenskom trhu žiadateľ o NFP neprevádzkoval činnosť v oblasti rastlinnej či živočíšnej výroby 

v oblasti ekologického hospodárstva ale pohrával sa s tou myšlienkou a konal tak aby zvieratá žili 

v symbióze s prírodou. Okolnosti zlepšenia podpory pre mladých farmárov ho priviedli k myšlienke 

využiť svoje poznatky, a naplno to využiť pri voľnom chove hovädzie dobytka. 

Farmár podrobným skúmaním trhu, objavil dieru na trhu, zistil, po čom je dopyt u spotrebiteľov mäsa 

a snaží sa projektom vyplniť miesto. Po zvážení všetkých aspektov sa rozhodol dňa 29.7.2015 v Obci 

Rejdová okres Rožňava prihlásiť ako samostatne hospodáriaci roľník. Obec Rejdová, v ktorej bude 

miesto realizácie projektu leží v regióne Horný Gemer. Horný Gemer je región prírodných a turistických 

zaujímavostí a leží na juhovýchode Slovenska. V minulosti bol súčasťou Gemersko-Malohontskej 

stolice, dnes toto územie patrí do Košického samosprávneho kraja a do okresu Rožňava. Južná časť 

Horného Gemera je tvorená Národným parkom Slovenský kras - najrozsiahlejším krasovým územím 

planinového typu v strednej Európe (361,65 km2). Tvorí celok s Aggtelekským národným parkom v 

Maďarsku. Územie je bohaté na krasové javy ako závrty, škrapy, jaskyne, priepasti či kaňony a celkový 

ráz územia dotvárajú hlboké doliny a tiesňavy. K najzaujímavejším prírodným zaujímavostiam 

Slovenského krasu patrí impozantná Zádielska tiesňava, 101 metrov hlboká priepasť Zvonivá 

jama, Silická ľadnica, Jaskyňa Domica, Ochtinská aragonitová a Gombasecká jaskyňa.  

http://www.gemer.org/roznava-centrum-horneho-gemera-o175-uvod.html
http://www.gemer.org/-f30-uvod.html
http://www.gemer.org/jaskyne-a-priepasti-na-gemeri-f42-akcia.html
http://www.gemer.org/jaskyne-a-priepasti-na-gemeri-f42-page85.html
http://www.gemer.org/jaskyne-a-priepasti-na-gemeri-f42-page52.html
http://www.gemer.org/jaskyne-a-priepasti-na-gemeri-f42-page52.html
http://www.gemer.org/-f37-uvod.html
http://www.gemer.org/-f34-uvod.html
http://www.gemer.org/-f33-uvod.html
http://www.gemer.org/-f35-uvod.html
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Miesto farmárčenia sa nachádza v prírodnom prostredí, preto sa farmár priklonil a je naplno stotožnený 

aj s filozofiou ekologického hospodárstva, nakoľko si to trh a nové trendy aj v stravovaní obyvateľstva 

slovenskej republiky žiadajú. V rámci poľnohospodárskej krajiny - ide o krajinu, kde dominantným 

prvkom krajinnej štruktúry sú pozemky s pestovaním poľnohospodárskych plodín. Podľa typu a 

zamerania poľnohospodárskej výroby môžeme túto krajinu členiť na lúčno-pasienkársku, kde 

dominantným prvkom sú trvalo trávne porasty využívané ako lúky alebo ako pasienky. 

Pán Mihók  je mladý farmár a svojimi teoretickými i praktickými vedomosťami ako i skúsenosťami a 

dodržiavaním agrotechnických a veterinárnych zásad chce dokázať, že ak sa chce a sú k tomu vytvorené 

podmienky dá sa hospodáriť so ziskom. Poľnohospodárstvo je odvetvie národného hospodárstva, 

ktorého výsledky závisia od počasia, ale na výsledkoch a prosperite poľnohospodárstva musí 

popracovať i štát, aby sme mali istotu, že to čo vyrobíme nebude nepredajné. 
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